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ЗБОРИ, ПРИСВЯЧЕНІ 150-РІЧЧю 
ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ Є.О. ПАТОНА

5 березня 2020 р. у конференц-залі Інституту електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН України 
відбулися Загальні збори НАН України, присвячені 150-річчю від дня народження всесвітньо відомого 
вченого в галузі мостобудування та зварювання академіка НАН України Євгена Оскаровича Патона. У 
зборах прийняли участь співробітники ІЕЗ, академічних інститутів, КПІ ім. Ігоря Сікорського та пред-
ставники підприємств зварювальної індустрії України. Також у зборах прийняв участь академік Борис 
Євгенович Патон, якого присутні привітали тривалими оплесками.

З привітанням до учасників Загальних зборів звернувся віце-президент Національної академії наук 
України академік А.Г. Наумовець. Він наголосив, що академік Євген Оскарович Патон, знаний і автори-
тетний фахівець з мостобудування та електрозварювання, фундатор і керівник першого в світі науково-
го інституту електрозварювання, засновник і керівник кафедр мостів та електрозварювання Київського 
політехнічного інституту все своє життя присвятив інженерній, науковій та організаційній діяльності, 
підготовці молодих вчених і фахівців у галузі мостобудування та електрозварювання.

У своїй доповіді «Патони і Київський політехнічний інститут» ректор НТУ України «Київський по-
літехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» академік М.З. Згуровський висвітив «чи найславетнішу 
сторінку історії Київського політехнічного інституту», яка розпочалася у 1905 р., коли директор Київ-
ського політехнічного інституту К.О. Зворикін запросив молодого професора Московського інженерно-
го училища шляхів сполучень Євгена Оскаровича Патона працювати у КПІ.

Повноту образу академіка Є.О. Патона можна скласти, лише розглядаючи його діяльність у комп-
лексі як ученого, інженера-практика, педагога, державного та громадського діяча, наголосив у сво-
їй доповіді «Суспільне значення творчої спадщини академіка Євгена Оскаровича Патона» академік 
О.С. Онищенко. Академік Є.О. Патон був справжнім дипломатом від науки. Не раз йому доводилося 
зустрічати спротив консервативних кіл. Але йому вдавалося переконати високопосадовців і керівників 
промпідприємств у перевагах пропонованих ним технологій. І неодноразово приймалися урядові рі-
шення, спрямовані на впровадження патонівських науково-технічних здобутків. Показовою може бути 
постанова Ради Міністрів СРСР від 27 березня 1952 р. про заходи щодо впровадження в народне госпо-
дарство нових способів електрозварювання. Академік Є.О. Патон — зіркова постать історії науки. Він 
утвердив епоху електрозварювання в способах виробництва, наповнив її науковими технологіями та 
високопродуктивним устаткуванням. Створив прообрази техніки майбутнього — механізми-автомати, 
які переросли в роботів. Відкрив, що методи з’єднання матеріалів і матеріали для з’єднання невичерпні.

З доповіддю «Життєвий та творчий шлях видатного вченого Є.О. Патона» виступив академік-секретар 
Відділення фізико-технічних проблем матеріалознавства академік НАН України Л.М. Лобанов.

Спогадами про особисті зустрічі з Є.О. Патоном, стиль його роботи та керівництва поділився пер-
ший заступник директора ІЕЗ академік С.І. Кучук-Яценко.

По закінченню зборів до присутніх звернувся Борис Євгенович Патон. Він подякував за участь у 
зборах з нагоди дня народження його батька — академіка Євгена Оскаровича Патона. Борис Євгенович 
побажав усім здоров’я, успіхів та наголосив, що чесне служіння науці — це велка радість, величезна, 
часом виснажлива, праця на все життя! 
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